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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! TRAMWAJE NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM JESZCZE W PAŹDZIERNIKU 

Tramwaje wrócą na most Grunwaldzki w ostatnim tygodniu października, 

czyli zgodnie z pierwotnym harmonogramem. Zarząd Dróg Miasta Krakowa wraz 

z wykonawcą remontu przeprawy przywrócą jej przejezdność dla komunikacji 

szynowej w przeddzień dnia Wszystkich Świętych – 31 października.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

„ŁAWKA DIALOGU” NA PRĄDNIKU CZERWONYM  

Już dziś, 21 października, o godz. 18.00, w Szkole Podstawowej nr 114 

przy ul. Łąkowej 31 odbędzie się otwarte spotkanie prezydenta Aleksandra 

Miszalskiego z mieszkańcami dzielnicy Prądnik Czerwony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BARDZIEJ ZIELONE BIAŁE MORZA  

Za nami II etap konsultacji społecznych dotyczących zagospodarowania 

Białych Mórz. Prezydent Krakowa, Aleksander Miszalski, po analizie wniosków, 

opinii oraz po przeprowadzeniu wizji lokalnej, podjął decyzję o ostatecznym 

kształcie tego terenu. Podsumowaniem wszystkich działań miasta, jest wstępna 

koncepcja zagospodarowania terenu, łącząca potrzeby mieszkańców wyrażone 

w obu częściach procesu konsultacyjnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUŻ WKRÓTCE POZNAMY WYNIKI BUDŻETU OBYWATELSKIEGO 

Za nami gorący czas głosowania w ramach Budżetu Obywatelskiego 

Miasta Krakowa 2025! Mieszkanki i mieszkańcy Krakowa aktywnie wybierali 

projekty, które ich zdaniem najlepiej wpłyną na jakość życia w mieście i 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299971,1912,komunikat,tramwaje_na_moscie_grunwaldzkim_jeszcze_w_pazdzierniku.html
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https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299780,2316,komunikat,_lawka_dialogu__na_pradniku_czerwonym.html
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poszczególnych dzielnicach. Teraz trwa kluczowy etap – liczenie i weryfikacja 

oddanych głosów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TARGI PRACY I PRZEDSIĘBIORCZOŚCI „ŚWIADOMIE DO CELU” – SPRAWDŹ, 

KTO BĘDZIE I CZEGO SIĘ NAUCZYSZ!  

Szukasz pracy i chcesz poznać lokalnych pracodawców? Myślisz o zmianie 

zawodowej ścieżki lub dopiero rozpoczynasz karierę i chcesz zaplanować ją z 

głową? Przyjdź już jutro, 22 października, na Targi Pracy i Przedsiębiorczości 

„Świadomie do celu” i zainspiruj się do działania! Lista wystawców i warsztatów 

dostępna jest na stronie targiaktywnosci.com.pl. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW UCZCI 107. ROCZNICĘ WYZWOLENIA SPOD WŁADZY 

ZABORCZEJ 

31 października 1918 roku Kraków jako pierwsze z dużych polskich miast 

odzyskał niepodległość. Z tej okazji w dniach 28–31 października w naszym 

mieście odbędą się uroczystości upamiętniające 107. rocznicę tego wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „PSIA ŁAPA, KOCI PAZUR 2025” – ZBIERAMY DARY W PONAD 100 

PUNKTACH W CAŁYM KRAKOWIE!  

20 października rozpoczęła się zbiórka karmy „Psia łapa, koci pazur 

2025” na rzecz podopiecznych Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w 

Krakowie, którą organizuje Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Jakub Kosek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BLISKO 400 MŁODYCH WSPINACZY WYSTARTOWAŁO W PREMIEROWEJ 

EDYCJI 6.02 UP! GAMES W KRAKOWIE 

Pierwsza edycja 6.02 UP! Games już za nami. W miniony weekend odbyło 

się wyjątkowe wydarzenie wspinaczkowe dla dzieci, w którym wzięło udział 

blisko 400 młodych zawodników i zawodniczek w czterech kategoriach 

wiekowych. Impreza była też okazją do spotkania z inicjatorką projektu – 

Aleksandrą Mirosław. Mistrzyni olimpijska z Paryża, mistrzyni i rekordzistka 

świata we wspinaczce sportowej na czas wspierała uczestników i wręczyła 

nagrody najlepszym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/299946,29,komunikat,juz_wkrotce_poznamy_wyniki_budzetu_obywatelskiego.html
http://www.targiaktywnosci.com.pl/
https://krakow.pl/aktualnosci/299162,32,komunikat,targi_pracy_i_przedsiebiorczosci__swiadomie_do_celu____otworz_sie_na_nowe_mozliwosci__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299726,29,komunikat,krakow_uczci_107__rocznice_wyzwolenia_spod_wladzy_zaborczej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299612,30,komunikat,_psia_lapa__koci_pazur_2025____zbieramy_dary_w_ponad_100_punktach_w_calym_krakowie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299950,202,komunikat,blisko_400_mlodych_wspinaczy_wystartowalo_w_premierowej_edycji_6_02_up__games_w_krakowie.html
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NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 25 PAŹDZIERNIKA ZAPRASZAMY NA ZAJĘCIA 

DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

W sobotę, 25 października odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci 

i młodzieży, organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. W 

najbliższą sobotę będą to treningi ogólnorozwojowe w w GOkidz! oraz w 

GOjump Kraków-Mateczny. Obowiązują zapisy i limity uczestników – po 25 osób 

na zajęcia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MISTRZOSTWA POLSKI TEQBALL 2025 – NAJWAŻNIEJSZE WYDARZENIE 

SEZONU W KRAKOWIE 

W dniach 22–24 października Kraków stanie się stolicą polskiego 

Teqballa. W Hali 100-lecia KS Cracovia przy al. Focha 40 odbędą się Mistrzostwa 

Polski Teqball 2025 – najważniejsze krajowe wydarzenie w tej błyskawicznie 

rozwijającej się dyscyplinie. Najlepsi zawodnicy i zawodniczki z całego kraju 

powalczą o tytuły mistrzowskie. Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUBILEUSZ EWY LIPSKIEJ 

Ewa Lipska -  jedna z najwybitniejszych i najważniejszych poetek 

współczesnych, świętowała 20 października w Teatrze KTO Wieczór 

Jubileuszowy. Spotkanie zatytułowane „Nie opieraj się o słońce, bo gorące” 

poprowadzili Bronisław Maj i Józef Opalski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

„NADZIEJA RADYKALNA”, CZYLI 17. FESTIWAL CONRADA W KRAKOWIE 

Od 20 października do 26 października krakowski Festiwal Conrada gości 

plejadę znakomitych pisarek i pisarzy. Chloe Dalton, Yan Ge, Abdulrazak 

Gurnah, Małgorzata Halber, Weronika Murek, Auður Ava Ólafsdóttir, Łukasz 

Orbitowski, Ishbel Szatrawska, Ziemowit Szczerek, Colm Tóibín – to tylko 

kilkoro spośród nich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONKURS LITERACKI DLA SENIORÓW „PISZMY WIĘC!”  

https://krakow.pl/aktualnosci/299984,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__25_pazdziernika_zapraszamy_na_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299985,202,komunikat,mistrzostwa_polski_teqball_2025___najwazniejsze_wydarzenie_sezonu_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299954,33,komunikat,jubileusz_ewy_lipskiej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299763,33,komunikat,_nadzieja_radykalna___czyli_17__festiwal_conrada_w_krakowie.html
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Czy w Twoim życiu wydarzyło się coś, co warto ocalić od zapomnienia, co 

zostało w sercu? Może był to dzień pełen wzruszeń, trudna decyzja, chwila 

samotności lub radość z obecności bliskich? Jeśli masz ukończone 60 lat i 

mieszkasz w Krakowie – ten konkurs jest właśnie dla Ciebie. Termin nadsyłania 

prac upływa 22 października. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MASZ 60+ I TWORZYSZ Z SERCEM? WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE „SERCEM I 

PĘDZLEM”!  

Czy malowanie to Twoja pasja? A może dopiero zaczynasz przygodę z 

farbami i ołówkiem? Niezależnie od tego, czy jesteś artystką z doświadczeniem, 

panem z duszą malarza, osobą twórczą z sąsiedztwa czy kimś, kto po prostu 

lubi wyrażać emocje w ten sposób – ten konkurs jest dla Ciebie! Termin 

nadsyłania prac konkursowych upływa 22 października. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SŁAWOSZ UZNAŃSKI-WIŚNIEWSKI – SPOTKANIE W AGH 

4 listopada w Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie odbędzie się 

spotkanie z polskim astronautą doktorem Sławoszem Uznańskim-Wiśniewskim. 

Kraków będzie kolejnym przystankiem ogólnopolskiej trasy technologiczno-

naukowej misji IGNIS. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! REMONT W RADZISZOWIE, ZMIANA TRASY LINII 253 

W poniedziałek, 3 listopada, rozpocznie się remont drogi powiatowej nr 

1940K (ul. Podlesie) w Radziszowie. W związku z tym linia aglomeracyjna nr 

253 zostanie skierowana na trasę objazdową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W KRASIEŃCU ZAKUPNYM, ZMIANY W KOMUNIKACJI 

AGLOMERACYJNEJ 

W najbliższy czwartek, 23 października, wykonywane będą prace 

remontowe drogi powiatowej nr 2144K w miejscowości Krasieniec Zakupny – 

na odcinku od ul. Sezamkowej do przystanku „Krasieniec Zakupny Pod Lipą”. W 

https://krakow.pl/aktualnosci/299270,33,komunikat,konkurs_literacki_dla_seniorow__piszmy_wiec__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299269,33,komunikat,masz_60+_i_tworzysz_z_sercem__wez_udzial_w_konkursie__sercem_i_pedzlem__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299948,34,komunikat,slawosz_uznanski-wisniewski___spotkanie_w_agh.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299981,1912,komunikat,remont_w_radziszowie__zmiana_trasy_linii_253.html
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związku z tym w godz. od ok. 7.30 do 17.00 linia aglomeracyjne nr 277 będzie 

kursować po trasie skróconej do przystanku „Krasieniec Zakupny Remiza”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:00 - Targi Pracy i Przedsiębiorczości „Świadomie do celu”, TAURON Arena 

Kraków, ul. Stanisława Lema 7 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299982,1912,komunikat,roboty_w_krasiencu_zakupnym__zmiany_w_komunikacji_aglomeracyjnej.html

